
                                                                                                                

ВНИМАНИЮ НАЛОГОВЫХ АГЕНТОВ!!! 

 

Инспекция Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь по 

Вилейскому району сообщает, что в соответствии с пунктом 6 статьи 

85 Налогового кодекса Республики Беларусь не позднее 01.04.2024 налоговые 

агенты должны подать в налоговые органы сведения о доходах физлиц за 2023 

год. 

Сведения о доходах физических лиц обязаны представлять налоговые агенты: 

- государственные органы; 

- белорусские, иностранные, международные организации; 

- представительства иностранных организаций, открытые в порядке, 

установленном законодательством; 

- белорусские индивидуальные предприниматели; 

- областные (Минская городская) нотариальные палаты; 

- нотариусы, осуществляющие нотариальную деятельность в нотариальных 

бюро. 

Сведения представляются в отношении доходов каждого физического лица, 

признаваемых объектами налогообложения подоходным налогом, облагаемых по 

различным ставкам подоходного налога, включая сведения о льготах и суммах 

подоходного налога. 

Порядок представления сведений о доходах физических лиц установлен 

постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 07.04.2021 N 201 "О 

представлении сведений о доходах физических лиц". Форма сведений о доходах 

установлена приложением 9 к постановлению Министерства по налогам и сборам 

Республики Беларусь от 15.11.2021 N 35 "О формах и перечне сведений". 

Сведения о выплаченных доходах физическим лицам представляются в 

электронном виде в налоговый орган по месту постановки на учет налогового 

агента или на портал МНС одним из следующих способов: 

1 способ: с помощью бухгалтерских программ и веб-сервиса, позволяющего 

отправлять заполненные и подписанные ЭЦП сведения на портал МНС. 

2 способ: с помощью Личного кабинета плательщика, вход в который 

осуществляется путем использования ЭЦП. 

3 способ: с помощью АРМ «Плательщик» с использованием ЭЦП (в 

настоящее время данный способ находится в разработке). 

4 способ: для налоговых агентов не имеющих ЭЦП сведения формируются с 

помощью АРМ «Плательщик» и предоставляется на цифровом носителе (в 

настоящее время данный способ находится в разработке). 

Дополнительная информация о порядке представления налоговым агентом 

сведений о доходах физических лиц за 2023 год размещена на официальном сайте 

МНС в разделе «Актуальное/ представление налоговым агентом сведений о 

доходах физических лиц за 2023 год», ссылка на раздел сайта МНС - 

https://nalog.gov.by/individuals_income_2023/. 

           При возникновении вопросов по порядку представления сведений о 

доходах физических лиц можно обратиться в налоговую инспекцию по адресу:    

г. Мядель, пл.Шаранговича, д.2 и по телефонам (8-01797) 40766, 40574, 40385. 

 

https://nalog.gov.by/individuals_income_2023/

